



Следственными органами Следственного комитета по Ростовской области направлены в суд два уголовных дела в отношении инспекторов полка ДПС ГИБДД, обвиняемых в получении взяток

В Кировском районе города Ростова-на-Дону следственными органами следственного комитета по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора полка ДПС ГИБДД УВД г. Ростова-на-Дону Гендрига Багдасаряна, обвиняемого в получении взятки в виде денег в сумме 2 тысячи рублей за несоставление в отношении гражданина протокола об административном правонарушении. (ч.2 ст.290 УК РФ)

В Неклиновском районе Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора полка ДПС ГИБДД ГУВД по Ростовской области Александра Вылупко, также обвиняемого в получении взятки в сумме 2 тысячи рублей за несоставление в отношении гражданина протокола об административном правонарушении. (ч.2 ст.290 УК РФ).

Указанные преступления выявлены сотрудниками УСБ ГУВД по Ростовской области.

В настоящее время уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/789393>